



## ERRATA 01

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ – UESPI, por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PREG e do Núcleo de Educação a Distância – NEAD, da Universidade Estadual do Piauí – UESPI, no uso de suas atribuições legais, torna públicas as seguintes retificações referentes ao **EDITAL NEAD/UESPI/UAB Nº 001/2024**.

### ONDE SE LÊ:

#### 3. DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA

3.3. Cópia autenticada do Diploma da Graduação em qualquer área do conhecimento;

### LEIA-SE:

#### 3. DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA

3.3. Cópia autenticada do Diploma da Graduação em qualquer área do conhecimento **ou Declaração de Conclusão de Curso Superior;**

### ONDE SE LÊ:

#### ANEXO I CRONOGRAMA EDITAL UAB/NEAD/UESPI/ Nº 001/2024

EVENTO	PERÍODO
Lançamento do Edital	21/05/2024
Solicitação de vaga para ingresso de portador de diploma em curso superior	21 a 28/05/2024
Publicação do Resultado	31/05/2024
Prazo para interposição de recurso	03 e 05/06/2024
Resultado do recurso	07/06/2024
Resultado Final	07/06/2024
Matrícula institucional	10 a 14/06/2024
Matrícula curricular	17 a 21/06/2024



**LEIA-SE:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA  
EDITAL UAB/NEAD/UESPI/ Nº 001/2024**

<b>EVENTO</b>	<b>PERÍODO</b>
Lançamento do Edital	21/05/2024
Solicitação de vaga para ingresso de portador de diploma em curso superior	21 a <b>31/05/2024</b>
Publicação do Resultado	<b>05/06/2024</b>
Prazo para interposição de recurso	<b>06 e 07/06/2024</b>
Resultado do recurso	<b>11/06/2024</b>
Resultado Final	<b>12/06/2024</b>
Matrícula institucional	<b>14 a 19/06/2024</b>
Matrícula curricular	<b>20 a 25/06/2024</b>

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II**

<b>CURSO</b>	<b>POLO</b>	<b>VAGAS</b>
<b>LICENCIATURA EM HISTÓRIA</b>	1. Palmeirais	15
	2. Água Branca	03
	3. Monsenhor Gil	21
	4. Elesbão Veloso	19
	5. Cocal	18
	1. Simões	Cadastro de reserva
	2. São João do Piauí	18
	3. Bom Jesus	25



<b>LICENCIATURA EM PEDAGOGIA</b>	4. Barras	01
	5. Uruçuí	25
<b>LICENCIATURA EM LETRAS INGLÊS</b>	1. Buriti dos Lopes	25
	2. José de Freitas	06
	3. Inhumas	25
	4. Pedro II	22
	5. Parnaíba	25
<b>LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS</b>	1. Altos	Cadastro de reserva
	2. Jaicós	25
	3. Oeiras	01
	4. Campo Maior	12
	5. União	Cadastro de reserva
<b>LICENCIATURA EM MATEMÁTICA</b>	1. Fronteiras	25
	2. Avelino Lopes	25
	3. Piripiri	25
	4. Valença do Piauí	25
	5. Paes Landim	25

**LEIA-SE:**

**ANEXO II**

<b>CURSO</b>	<b>POLO</b>	<b>VAGAS</b>
<b>LICENCIATURA EM HISTÓRIA</b>	1. Palmeirais	15
	2. Água Branca	03
	3. Monsenhor Gil	21
	4. Elesbão Veloso	19
	5. Cocal	18
<b>LICENCIATURA EM PEDAGOGIA</b>	1. Simões	Cadastro de reserva
	2. São João do Piauí	<b>19</b>
	3. Bom Jesus	25
	4. Barras	<b>Cadastro de reserva</b>
	5. Uruçuí	25



GOVERNODOESTADODO PIAUÍ  
UNIVERSIDADE ESTADUALDO PIAUÍ –  
UESPIUNIVERSIDADEABERTA DO BRASIL– UAB  
NÚCLEODEEDUCAÇÃOADISTÂNCIA–NEAD



<b>LICENCIATURA EM LETRAS INGLÊS</b>	1. Buriti dos Lopes	25
	2. José de Freitas	<b>Cadastro de reserva</b>
	3. Inhuma	<b>20</b>
	4. Pedro II	<b>12</b>
	5. Parnaíba	25
<b>LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS</b>	1. Altos	Cadastro de reserva
	2. Jaicós	25
	3. Oeiras	<b>Cadastro de reserva</b>
	4. Campo Maior	<b>Cadastro de reserva</b>
	5. União	Cadastro de reserva
<b>LICENCIATURA EM MATEMÁTICA</b>	1. Fronteiras	25
	2. Avelino Lopes	25
	3. Piripiri	25
	4. Valença do Piauí	25
	5. Paes Landim	25

Teresina-PI, 28 de maio de 2024.

Profª. Dra. Márcia Percília Moura Parente  
Coordenadora Geral UAB/CAPES – PI  
Diretora Geral do NEAD/UESPI

Profª Ermínia Maria do Nascimento Silva  
Membro da Comissão Geral  
EDITAL NEAD/UESPI/UAB Nº 001/2024.